

听信“查酒驾不查女性”传言 女司机醉酒后冒险开车被抓

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年) 查酒驾只查男不查女?抱着这种侥幸心理,女子俞某酒后开车上了路。事实上,这种传言不靠谱,她因醉驾被鄞州交警查获。昨日上午,俞某在下应交警中队做笔录时,多次流下悔恨的眼泪。

昨日凌晨1点半,下应交警中队民警在桑田路立交桥下路口设卡查酒驾。此时,一辆轿车自北向南从桥上开下,行驶轨迹有些异常。民警很快将该车拦下。

开车的是名年轻女子,脸色潮红。车窗摇下瞬间,车内传出一股浓烈酒气。经过呼气式酒精测试,结果显示该女子体内酒精含量为130mg/100ml。

随后,女子被带至鄞州第二人民医院提取静脉血液,并约束醒酒。最终血检结果为154mg/100ml,远远超过了醉驾的标准。

这个醉驾女司机姓俞,今年25岁,浙江东阳人,在宁波一家公司上班。12月14日晚,俞某和公司几名同事一道,在江北的一家饭店聚餐。想到自己要开车,俞某在吃饭期间并没有喝酒。晚上8点左右,饭局散了,同事们又相约到镇海一家KTV唱歌。

其间,俞某经不住大伙劝说,就喝起了酒,一直喝到凌晨才散场。据俞某回忆,在KTV里,因为喝酒用的是杯子,自己到底喝了多少已记不清了。

等散场后,俞某就大着胆子开车送公司同事回家。随后沿329国道、世纪大道,一路开车回钱湖天地的住所,途经桑田路立交桥时,被设卡交警查获。

昨天上午,在中队的讯问室里,俞某说自己将面临刑事处罚,悔恨不已。她多次流着眼泪说,“都怪自己太年轻了,当晚公司同事聚会大家都喝了酒,说交警不会查女性司机,所以就犯傻了。”

办案民警表示,法律面前人人平等,“交警不查女司机”完全是个伪命题。不过据警方了解,这种论调在市民中有一定的市场,难怪喝高的俞某会相信。

民警介绍说,在高流量的路段执法时,考虑到设卡检查对道路交通的影响,交警部门不一定“逢车必查”。一般情况下,女性驾驶者或是营运车辆因为违法的情况相对会少一些,民警检查速度也较快。但这并不代表,只要是女司机,民警就会放过不查,设卡检查的原则就是每车必查,“所以司机一定不要有侥幸心理,喝了酒就一定不要开车”。

除了一些女司机听信传言之外,民警说,有些时候男性喝酒后怕被查,就会鼓动女性代驾。鄞州交警在以往常规检查过程中,就曾发现有情侣都喝了酒,男子喝得大醉,女子喝得较少,两人商量了一下,最后决定让状况稍好的姑娘开车,但最终也是被查。

记者了解到,女性司机酒驾被查到虽然不多,但按照酒驾被抓司机的性别百分比来说,也有百分之二到百分之三的比率。为此,交管部门也再次提醒,违法行为不分男女,请市民千万不要抱有侥幸心理。

余姚一工地塔吊施工出事 造成2人死亡1人受伤

本报讯(记者 马涛 通讯员 余晓) 昨天下午约3点半,余姚市开丰路加油站旁的三凤桥安置房工地二标段,一台塔吊在作业时发生折断,造成2人死亡1人受伤的惨剧。

据目击者龚先生介绍,出事的是8号楼,共有18层,楼房已经建好,就在工人们拆除塔吊时,出了事。据他说,先是听到“轰”的一声,接着看到一个人从塔顶摔了下来,还有两个人被卡在了里面。

“那个塔吊有一段折断了,往下悬着,约在8楼位置。”隔壁一家加油站员工小高说,119、120都来了,听说死了两人,还有一个是下午5点才被消防队员找到的,已经送医院了。

记者从余姚市人民医院了解到,先送来的两人到医院时已经不行了,另一个伤者重伤,目前仍在抢救。相关部门已介入此事调查。

关着8条狗的小木屋深夜莫名失火 消防部门及时出警救出了它们



消防员正在现场灭火。 通讯员供图

本报讯(记者 马涛 通讯员 张蒙) 前晚约10点,江北倪家堰路上一间临时搭建的小木屋莫名失火。一个小时后,大火被消防部门彻底扑灭。据记者了解,起火木屋为一名老人收留流浪猫狗的场地,因木屋和屋外相隔30米的两处地点同时起火,且有市民目击,此次火灾疑为人为纵火。

昨天上午9点多,记者来到事发地点,看到路边一间木屋已被烧毁。木屋是路边一家小烟酒店主张奶奶的。74岁的张奶奶说,当时她睡了,隔壁厂保安孙师傅来拍门,说对面关猫狗的木房子起火了。

“我以前看到那些流浪猫和狗很可怜,就把它收养起来。”张奶奶说,这次起火,狗出不来。好在江北消防中队到场后,很快控制住了火势。灭火后,8只狗蜷缩在屋角,没有被大火烧到。

昨天,张奶奶又拨打110报警,她怀疑是有人故意点火。张奶奶拿出一截铁链告诉记者,11月3日晚上8点,有2个年轻人到这儿来偷狗,用铁链拖着狗经过她的店门口时,狗叫声被她听到了,她和老伴拽住偷狗的人,可力气小,狗抢回来,人挣脱掉跑了。

“第二天,我老伴就花了200元钱,买了8道锁,和1根铁链子,把木屋内外锁了个严严实实。”张奶奶说,她怀疑这次偷狗的人又来了,眼见偷不着,才恼羞成怒点火烧了房子。

出警的消防员证实说,“外面5道锁,里面3道锁,要不是找来了钥匙,一时半会还进不去。”而两个地点同时起火,相距30米,不排除人为纵火的嫌疑。最先报警的保安孙师傅也指认,“有个人,好像在往木屋门口和旁边的樟树丛里扔东西,很快就起火了。”

目前,消防部门正对起火原因进行调查。

通知 通知

5000份阿胶糕再次给宁波老人免费发放

东阿御胶坊阿胶宁波店盛大开业期间,到目前为止一共向宁波老人发放了5000份阿胶固元膏礼品,得到了有关部门和宁波百姓的好评,由于电话繁忙,很多老人还没领到,现在再次向宁波年满50岁的老人发放5000份阿胶固元糕。

凡年龄满50岁以上的老人第一次还没有领到的,都可以持本人身份证到宁波市的东阿御胶坊阿胶工厂店来免费领取价值88元的阿胶固元糕一份,领完为止。

为了避免人多拥挤,请遵守以下几条申领注意事项:

- 一、上次领取过的这次不能再次领取;
- 二、必须先报名登记再申领,没报名的不能领取;
- 三、领取时需要带上身份证或老年卡;
- 四、只能本人领取,不能代领;
- 五、每人只能领取一次,不能重复领取。

申领报名电话:87158225

申领地址:宁波市彩虹南路226号(李惠利医院往北300米,向阳渔港旁)东阿御胶坊

另外请注意:御胶坊宁波地区会员正在申办中
御胶坊在宁波地区申办会员名额共2000名;现在申办会员有以下3重大礼相送:

- 1.赠送价值88元的阿胶固元糕礼品一份
- 2.赠送价值138元阿胶补血颗粒一碗
- 3.赠送价值100元的阿胶现金券一张

温馨提示:每个人领取礼品后都有记录,前一次有个别老人出现了重复领取的现象,让工作人员非常为难,希望大家这次自觉遵守领取规则,谢谢!!!